

Rendhagyó történelem óra

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata jóvoltából „A hajdú hagyományok nyomában” című projekt keretében, 2023. december 11-én a „Korona útja” című dokumentumfilm vetítésével egybekötött rendhagyó történelem órán vehettek részt a Móra Ferenc Általános Iskola és AMI, valamint a Nagy Szent Bazil Oktatási Központ diákjai.



Az ismeretterjesztő előadás keretében Bocskai István fejedelem és a Bocskai korona története került bemutatásra, illetve a film vetítését követően a felmerülő nézői kérdések is megválaszolásra kerültek.

A megjelenteket Horváth Zoltán polgármester köszöntötte, a Hajdúdorogi Moziban.

Csak egy tánc volt...

De milyen tánc! Minden minden osztály egyedi, érzelmsős osztály érezte, hogy minden osztályban, megnyilvánulásokban együtt csodákra képesek. Az akrobatikus mozdulatok, az egyszerű lépés, a kifejező pillantások, a mosolygós arcok, az egyenöltözettek, az izgalmas kiegészítők jeleztek, hogy a tánc varázslatos világa a Mórás tanulókat is beszippantotta.



A jó hangulat, a változatos koreográfiák, az egyedi dalválasztások mutatták, hogy

arattak. Végül egy csodálatos közös tánccal koronáztuk meg a napot.

Külön köszönöm az osztályfőnökök közösségépítő munkáját.

Mislovics Andrea
intézményvezető

Felhívás

A Görög Demeter Kertbarát Kör közössége idén is várja a jelentkezőket bor és pogácsaversenyére. A borversenyre nevezni csak saját termesztésű szőlőből és gyümölcsből készített, 2023-as évjáratú borral lehet. A borokat fehér, vörös, illetve gyümölcsbor kategóriában bírálja a zsűri. A borokat egy db 1 literes, fehér üvegből kell nevezni, boronként 1-1 üveggel. A pogácsasütő versenyen azon háziasszonyok vehetnek részt, akik saját maguk által készített pogácsát hoznak zsűriztetni.

Várjuk jelentkezését, amennyiben szeretne részt venni egy jó hangulatú estén és borát, illetve pogácsáját szívesen megmérettetné.

A verseny időpontja: 2024. február 17.

Jelentkezési határidő: 2024. február 12.

Jelentkezés és további információ:

- **Kompár Miklósné** /elnök/: 06-30-621-4928,
- **Muhar Józsefné** /koordinátor/: 06-30-473-2465

Görög Demeter Kertbarát Kör

Mórás sikerek a Reading in English versenyen



Tom Sawyer kalandjai és egy bátor motorbiciklis lány története. Ezekről olvashatott angolul Orosz Dávid és Nagy Livia 6.a osztályos tanuló. Ők neveztek be ebben a félévben a debreceni Angol Műhely Kulturális Egyesület által meghirdetett megyei levelezős angol nyelvű olvasási versenyre.

Mindketten lelkesen és szorgalmasan láttak neki a könnyített olvasmányoknak és a változatos feladatok megoldásának. Munkájuknak meglett az eredménye, mindkettőjüket behívták a verseny eredményhirdetésére, ami azt jelentette, hogy a legjobb hat között voltak.

Január 10-én a Tóth Árpád Gimnáziumban került sor az eredményre. A gyerekek először egy kvíz vetélkedő keretében országismereti témakörben mérték össze tudásukat, majd sor került az eredményhirdetésre. Nagy Livia Starter (Kezdő) szinten 4. helyezést ért el, Orosz Dávid pedig az 1. szintű könyvet olvasók között 1. lett. Mindketten oklevelet kaptak, Dávid még egy angol nyelvű könyvvel és az egyesület által szervezett nagy-britanniai utazáson felhasználható utalvánnyal is gazdagodott. Felkészítő tanáruk: Erni Gabriella.